



威海市十六届人大一次会议闭幕

孙述涛当选市人大常委会主任 张惠当选市政府市长

孙述涛主持大会,圆满完成选举任务,通过各项决议

本报讯 4月18日下午,威海市第十六届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程,在威海国际会议中心胜利闭幕。

大会主席团常务主席,执行主席孙述涛,王培廷,马世和,邓洪爱,曲展强,施章钧,毕礼伟,张文武在主席台前排就座。

大会主席团常务主席,执行主席孙述涛主持会议。

出席大会并在主席台就座的还有:张惠,刘玉党,赵熙殿,于兰模,张璞,毕可仁,董天祥,张永霞,徐东升,汤光运,王学文,万玲瑞,刘茂德,李在武,王亮,于永吉,董进友,丁伟杰,王琦,张建军,姜修健,梁良,房德阳,张波,田治颖,于湖,张剑,李淑芳,戚建波,刘亚东,李丹,王汝壮,任慧春,姜岱敏,朱明华,段大伟,马英川,夏新华,姜玉毅等。

大会以无记名投票方式选举产生了市第十六届人民代表大会常务委员会主任、副主任,秘书长、委员,市政府市长、副市长,市中级人民法院院长,市检察院检察长。

大会依次表决通过了关于《政府工作报告》的决议、关于威海市2011年国民经济和社会发展规划执行情况与2012年国民经济和社会发展规划的决议、关于2011年威海市和市级财政预算执行情况与

2012年威海市和市级财政预算的决议、关于威海市人大常委会工作报告的决议、关于威海市中级人民法院工作报告的决议、关于威海市人民检察院工作报告的决议。

会议认为,在市委的坚强领导下,市十五届人大常委会紧紧围绕全市经济和社会发展大局,把党委重要决策,政府着力推进,群众普遍关注的问题作为工作重点,认真履行职责,为推动全市经济、政治、文化、社会和生态文明建设,发挥了积极的作用;市政府团结和带领全市人民,突出科学发展主题,抢抓山东半岛蓝色经济区建设战略机遇,加快转变经济发展方式,经济保持平稳较快发展,各项社会事业不断进步,人民生活明显改善,改革开放和现代化建设取得可喜成就;市中级人民法院和市检察院坚持为大局服务、为人民司法,全面履行宪法和法律赋予的职责,充分发挥职能作用,各项工作取得了新成绩。会议对市人大常委会、市政府和“两院”的工作表示满意。

张惠在当选市长后讲话。张惠说:“大会选举产生了新一届政府领导班子,选举我担任新一任威海市人民政府市长。这既是各位代表的信任和支持,更是全市人民的期望和重托,我们深感责任重大,使命光荣。新一届政府任期的五年,



威海市委书记孙述涛在会议现场投票。本报记者 王震 摄

是威海科学发展、转型跨越的关键时期。市第十四次党代会绘就了今后五年的发展蓝图,市十六届人大一次会议批准了市政府今后五年的总体设想,把蓝图和设想变为现

实,加快建设现代化幸福威海,是本届政府的首要任务。我们一定在市委的坚强领导下,在市人大、市政协的监督支持下,把全部精力用在威海的发展上,用在为群众谋幸

福上,决不辜负各位代表和全市人民的深切厚望!”

15时16分,威海市第十六届人大一次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

海鸥蜜月季 漫游海驴岛



“好花不常开,好景不常在。”海驴岛是中国黑尾鸥之乡,也是北方唯一的鸥鹭集体婚礼和共同繁育的栖息地。

“清明踩窝,谷雨下蛋。”此时正是数万只成年海鸥集岛成婚之时。登舟,飘摇至岛,清水微波荡击卵石岸滩,哗哗之声伴你轻松脚步,心情愈发愉悦。

近岛昂首望高,油菜花开,漫岛正黄,鲜而不艳。轻柔踏岛,群鸥忙于蜜月处事,对你视而不见。新婚之后,经常可以看到成对的黑尾鸥相对而立,然后交替鸣叫,随后比翼双飞,这

是成为配偶之后特有的现象。在黑尾鸥的婚姻中,雌鸟是较为主动的,经常会鸣叫撒娇向雄鸟献吻索食。倘若此时有摄影镜头推至巢边,它们亦不为所动,以其漠然示威,“讨厌你误我的好事”。

漫岛正黄的油菜花光鲜而不招摇,一如海驴岛的风格,海风拂过,芳蕊摇曳。站在花开丛中,回首望远,居高临下,何等威风,置身正黄,犹有新帝登基之快感。而此时成群结队飞越花海的鸥鸟,正享受着集体婚礼的甜蜜,相约畅游天海之间。

快步登脊,寻块空地闲坐,四顾游走目光,花鸟一片,恍若梦境。“欲穷千里目,更上一层楼”。深吸慢呼,花香芬芳;坐观静海,鸥飞鹭舞;闭目静心,流水鸟语。景不醉我,我自醉。

咨询电话:0631-7834888 7834666

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>(近期正在进行转发微博赢西霞口景区门票活动)

自驾路线:海滨路→大庆路→环海公路(S704省道)→西霞口度假区



走,咱们一起去海驴岛,与海鸥一起,体会浪漫蜜月。

鸥鸟蜜月季 漫游海驴岛

关注微博,赢取门票。
官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线: 0631-7834888 7834666 网址: www.xixiakou.com

自驾车线路
海滨路—大庆路—海埠路—环海公路(S704省道)—西霞口度假区